

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ НИЖНЕСЕРОГОЗСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ХЕРСОНСКОЙ ОБЛАСТИ

ул. Садовая, 7, пгт Нижние Серогозы, 274701 e-mail: nserogozskiy.sovet.dep@yandex.ru ИНН 9500019736

РЕШЕНИЕ тридцать первой сессии первого созыва

21.03.2025

№ 31/143

О предоставлении части ежегодного оплачиваемого отпуска Председателю Совета депутатов Нижнесерогозского муниципального округа Херсонской области Дашковскому С. В.

В соответствии со ст. 10 Закона Херсонской области от 29.03.2024 No гарантиях осуществления полномочий 36-3XO «O представительного органа муниципального образования, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления Херсонской области», Положением порядке предоставления отпусков муниципальным служащим И лицам, замещающим муниципальные должности В Совете депутатов Нижнесерогозского муниципального округа, утвержденным решением сессии Совета депутатов Нижнесерогозского муниципального округа Херсонской области от 04.07.2024 № 19/84, временным Положением о денежном содержании и оплате труда муниципальных служащих и выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих постоянной основе Нижнесерогозского полномочия на муниципального округа Херсонской области, утверждённым решением сессии Совета депутатов Нижнесерогозского муниципального округа от 30.08.2024 № 22/96, Уставом Нижнесерогозского муниципального округа Херсонской области, на основании заявления Председателя Совета депутатов Нижнесерогозского муниципального округа Дашковского С. В. о предоставлении ему части ежегодного оплачиваемого отпуска, Совет депутатов Нижнесерогозского муниципального округа Херсонской области

РЕШИЛ:

- 1. Предоставить Председателю Совета депутатов Нижнесерогозского муниципального округа Дашковскому С. В. часть ежегодного оплачиваемого отпуска за период работы с 20.09.2023 по 19.09.2024 с 7 апреля 2025 года на 14 календарных дней.
- 2. Произвести единовременную выплату в размере двух окладов денежного содержания Председателю Совета депутатов Нижнесерогозского муниципального округа Дашковскому С. В.
- 3. Настоящее решение вступает в силу с момента его подписания и подлежит опубликованию (обнародованию).

Председатель Совета депутатов Нижнесерогозского

муниципального округа

С. В. Дашковский